

ДЕРЖАВНА АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ДЕРЖАВНОЇ АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОЇ ІНСПЕКЦІЇ У
ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

(найменування органу, який прийняв рішення про відмову у видачі сертифіката)

ВІДМОВА У ВИДАЧІ СЕРТИФІКАТА

30.01.2019 р. № ЛВ 172190301467

За результатами розгляду поданої **Службою автомобільних доріг у Львівській області**

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або найменування юридичної особи, яка є замовником)

21 січня 2019р. заяви про видачу сертифіката встановлено:

невідповідність об'єкта проектній документації на будівництво такого об'єкта та/або вимогам будівельних норм, стандартів і правил, а саме:

- на час проведення підсумкової перевірки з виїздом на місце розташування об'єкту невстановлено відповідність виконання будівельних робіт з капітального ремонту автомобільної дороги державного значення Р-40 Рава-Руська-Яворів-Судова Вишня км 55+500-км 60+100 Львівської області у відповідності до затвердженої проектної документації уз в'язку із наявністю сніжного покриву на дорожньому полотні вищевказаного об'єкта будівництва.

що, згідно з абз. 6 п. 27 Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 461, є підставою для відмови у видачі сертифіката (відповідно до довідки щодо розгляду документів, поданих для прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта, та видачі сертифіката Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у Львівській області).

У видачі сертифіката **«Капітальний ремонт автомобільної дороги державного значення Р-40 Рава-Руська-Яворів-Судова Вишня км 55+500-км 60+100, Львівська область»**

(назва об'єкта згідно з проектом, характер будівництва:

Капітальний ремонт

нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт,

Львівська область дорога державного значення Р-40 Рава-Руська-Яворів-Судова Вишня км 55+500 - км 60+100 відмовлено.

технічне переоснащення, місцезнаходження об'єкта)

Головний інспектор
будівельного нагляду
відділу по роботі

з дозвільними документами

(посада)

МП

КИЗИК
ГАННА
ЯРОСЛАВІВНА



Ганна Кизик
(підпис)

Кизик Ганна Ярославівна

(прізвище, ім'я та по батькові)